

Спасение рядового Левченко и генеральный план партии

10 мая Ангарский городской суд удовлетворил ходатайство осужденного Андрея Левченко об условно-досрочном освобождении. На свободе находящийся в ангарской ИК-14 сын экс-губернатора Иркутской области Сергея Левченко, глава фракции КПРФ в Заксобрании Иркутской области должен оказаться уже 26 мая. Если решение не будет обжаловано. Областная прокуратура пока воздерживаются от комментариев относительно такой возможности.

То



есть на послание губернатора 12 мая и сессию 17 мая депутат парламента Андрей Сергеевич, конечно, в любом случае не успеет. Но в июне вполне может вернуться в законодательный процесс.

Андрея Левченко задержали и заключили под арест в сентябре 2020 года, он находился в СИЗО до вынесения приговора. Кировский районный суд Иркутска 29 июля 2022 года определил ему 9 лет в колонии общего режима и штраф в размере 1,6 миллиона рублей по делу о мошенничестве и ограничении конкуренции. Левченко вроде как создал организованную группу, в которую входили руководители подконтрольной ему компании «Звезда». Незаконно извлеченный доход при замене лифтов в многоквартирных домах составил сумму почти миллиард рублей. Левченко обжаловал приговор. В марте 2023 года срок сократили до 6 лет.

Последовавшее ходатайство об условно-досрочном освобождении в апреле 2023-го возвратили для устранения недостатков. И вот, наконец, дело выгорело. Как сообщает пресс-служба Ангарского городского суда, учли поведение осужденного за период отбывания наказания. Судя по размерам сокращения срока, прекрасное поведение Андрея Сергеевича

до глубины души поразило даже выдавшую виды систему. Остались мелочи: младший Левченко должен будет 2 года и 2 месяца ежемесячно проходить регистрацию, без соответствующего уведомления не менять ПМЖ, не посещать увеселительные заведения с 22 до 7 часов.

Конечно, в связи с внезапным падением оков с младшего Левченко, в эфире родилось множество вариантов развития событий.

Мол, теперь иркутские красные воспрянут и поднимут головы перед выборами нового созыва Заксобрания в сентябре 2023-го. Потому что любой самый наивный адепт зюгановской конторы понимает, что если герой отбыл за решеткой, даже если считать время в СИЗО, всего лишь 2,5 года из первоначально выписанных девяти, то это не просто так. Это значит, что замели его по политическим мотивам, которые, в отличие от незыблемых экономических факторов, переменчивы. Вчера почти советская «десяточка» – а завтра совершенно иная ситуация.

Так что можно идти голосовать за красных. Они не воры, а борцы, страдают за правду и все такое. Пусть Андрей Левченко и не сможет баллотироваться на нынешние выборы, ничто не мешает поднимать его на флаг.

В одном из Телеграм-каналов даже принялись сочувствовать «Единой России» и, как могли, ободрять. Мол, можно же разыграть карту «папа-депутат, пользуясь своим положением, отмазал сына-мошенника от тюрьмы». «При грамотном использовании это может упростить партии власти избирательную кампанию» – вдохновенно пишут авторы.

Да конечно! Партия власти, которая вправе менять (и в любой момент меняет) все политические условия, начнет возмущаться по поводу того, что этими условиями вроде как воспользовался оппозиционер. И электорат потечет на участки голосовать за «медведей».

Настоящее, крутое извращение...

Но на сайте «КПРФ Иркутск» пока не появилось ни слова про сенсационное решение суда.

Хотя до того ресурс публиковал сообщения в духе «Свободу Анжеле Дэвис» оперативно. 25 января коллективно выразили протест судебному произволу у памятника Борцам революции (памятника, как выяснилось, нет, но это неважно) – и 25 же января опубликовали.

Суд смягчил приговор 6 марта – и 6 же марта в номер.

А тут такой повод – и тишина!

Не состоялся ли обмен? Красные сшили белый флаг?

То есть можно предполагать, что после освобождения младшего Левченко коммунисты Иркутской области окончательно сольются с ветошью и перестанут отсвечивать. Даже если все-таки тиснут через пару дней выверенное кураторами коротенькое сообщение о самом справедливом суде в мире.

The screenshot shows the website 'КПРФ ИРКУТСК'. At the top, there is a green header with the logo and a 'Показать меню' button. Below the header, there are two main news items. The first is titled 'ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ' and mentions 'О выборах президента и комсомоле' and 'ПУЛЬС ПРИАНГАРЬЯ. СМЫСЛЫ- №17 (117) 30'. The second is titled 'Ленин и дикий рост аренды в Иркутске' and mentions '2022 год' and 'ПУЛЬС ПРИАНГАРЬЯ. СМЫСЛЫ- №16 (116) 23'. Below these, there is a red section titled 'В ПАРТИИ' with a 'еще новости' link. This section contains three news items: 1) '08 май, 11:24 Советские люди сокрушили вермахт и победили!' with an image of a star; 2) '05 май, 09:24 Комсомольцы провели в иркутской гимназии урок о пионерах-героях' with an image of a classroom; 3) '01 май, 10:51 Поздравляем с Днём международной солидарности трудящихся!' with an image of a flag. At the bottom left of the news section, there is a date '10 май, 14:42' and a headline 'Коммунисты Приангарья отметили День Победы митингами, концертами и шествиями' with an image of a parade.

И «Единая Россия» под духовным предводительством Игоря Кобзева зайдет в следующий созыв областного парламента триумфально. Прямо буквально рядом с одиноким средним Сумароковым. Ну, не кучерявый же сокол Слуцкого Олег Попов им помешает?

Ну а что? Пусть младший Левченко едет себе куда-нибудь в ОАЭ на вырученные с лифтов деньги (хватит даже с учетом штрафа в 1,6 миллиона). Без пиар-поддержки о нем забудут через два дня, а надоедливое красное мельтешение перед глазами Игоря Ивановича (пусть и частично воображаемое) прекратится...



Автор: [Георгий Булычев](#) © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК 👁 27603
10.05.2023, 22:15 📄 460

URL: <https://babr24.com/?IDE=245340> Bytes: 5070 / 4620 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Георгий Булычев**, обозреватель.

На сайте опубликовано **488**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)